



Сегодня состоялась совместная пресс-конференция на тему «Эффективность борьбы с коррупцией в Костромской области»



15 июля 2014 года состоялась пресс-конференция на тему «Эффективность борьбы с коррупцией в Костромской области» с участием представителей администрации Костромской области, прокуратуры области, региональных управлений Следственного комитета, МВД и МЧС России.

В работе пресс-конференции приняли участие журналисты ведущих региональных средств массовой информации.

Как отметили выступавшие, для противодействия коррупции в регионе создана необходимая нормативно-правовая база, при губернаторе работает межведомственный Совет по противодействию коррупции, на постоянной основе проводятся внутренние проверки, сотрудники ведомств и чиновники определенного ранга декларируют доходы и расходы, для минимизации общения чиновников и людей в регионе создан многофункциональный центр по оказанию услуг населению.



Исключить проявления коррупции, по мнению участников пресс-конференции, может активная гражданская позиция населения области. На портале государственных органов региона, официальных интернет-сайтах правоохранительных органов размещены телефоны «горячих линий», адреса электронных почт, по которым можно сообщить о фактах коррупции, в том числе и на основе анонимности. Пока случаи, когда сами граждане сообщают о фактах коррупции, единичны.

«Сегодня роль общественности сводится лишь к ее участию в различных комиссиях. За последние несколько лет в администрацию Костромской области не поступило от граждан ни одного сообщения о каких-либо коррупционных проявлениях», - отметил начальник отдела государственной службы и кадровой работы администрации Костромской области Иван Благов.

Как отметил заместитель начальника управления экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по Костромской области Дмитрий Подкопаев, в 2014 году возбуждено 9 уголовных дел в отношении граждан-взятокдателей, которые хотели решить свои вопросы в обход закона.

Немаловажную роль в этом вопросе играют средства массовой информации. «Именно СМИ могут подвигнуть общественность более активно участвовать в общем деле борьбы с коррупцией. Залогом эффективной борьбы с коррупцией является тесное взаимодействие правоохранительных и контролирующих органов при активной позиции общественности», - сказал руководитель отдела процессуального контроля следственного управления Следственного комитета РФ по Костромской области Дмитрий Смирнов.

По результатам работы следственных органов Следственного комитета РФ по Костромской области в 1 полугодии 2014 года количество возбужденных уголовных дел в сфере противодействия коррупции значительно (на 40,5%) увеличилось и составило 111 (за аналогичный период 2013 года было возбуждено 66 уголовных дел).

В структуре выявленных преступлений в сфере противодействия коррупции преобладают преступления, совершенные государственными и муниципальными служащими при осуществлении организационно-распорядительных и административно-хозяйственных функций в государственных и муниципальных органах и учреждениях, а также руководителями коммерческих организаций при осуществлении управленческих функций. Ряд уголовных дел возбужден в отношении сотрудников правоохранительных органов.

Окончено расследование 24 уголовных дел о 111 коррупционных преступлениях. По направленным в суд уголовным делам в 1 полугодии 2014 года установлен причиненный государству, муниципальным образованиям, организациям различных форм собственности ущерб в размере 1 миллион 174 тысячи рублей, возмещен в ходе расследования в размере 119 тысяч рублей (10,1%). По ходатайству следователей управления судами наложен арест на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

имущество обвиняемых в размере 1 миллион 161 тысяча рублей, то есть практически на весь размер установленного ущерба от коррупционных преступлений.

15 Июля 2014

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/821122>